



ΜΑΡΟΚΟ

ΤΑΣΚΕΝΔΗ - ΧΙΒΑ - ΜΠΟΥΧΑΡΑ - ΝΟΥΡΑΤΑ - ΓΙΑΝΓΚΙ ΓΚΑΖΚΑΝ - ΣΑΜΑΡΚΑΝΔΗ

1η μέρα: Αθήνα - Καζαμπλάνκα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Καζαμπλάνκα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Αφίξη και θα επισκεφτούμε την Κεντρική αγορά, την Πλατεία Μωχάμεντ του 5ου, την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, το τζαμί του Χασάν του Β' (εξωτερικά) και την πλούσια συνοικία Άνφα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

2η μέρα: Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Μεκνές - Φεζ

Πρόγευμα και ακολούθως αναχώρηση για το Ραμπάτ. Θα επισκεφθούμε το παλάτι του Βασιλιά Χασάν του Β', το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ του 5ου, τον Πύργο του Χασάν και την κάσπα Ουιντάια. Περνάμε από την περιοχή Σουίσι με τις πρεσβείες και συνεχίζουμε για την Μεκνές. Όπου θα κάνουμε στάση στην ιστορική πλατεία Λα Χεντίμ, θα γνωρίσουμε εξωτερικά, το παλάτι του Μουλά Ισμαήλ και τα τείχη της πόλης. Αφίξη στη Φεζ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο.

3η μέρα: Φεζ

Πρόγευμα. Η σημερινή ξενάγηση την 1η μουσουλμανική Μεντίνα του αραβικού κόσμου με τα 9.202 σοκάκια, θα γνωρίσουμε την κορανική σχολή Μπου Ανανία, την εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, θα δούμε εξωτερικά το παλάτι των Μερενιδών, το τζαμί Καραούν και το Μαυσωλείο του Μουλά Ιντρίς (εξωτερικά). Τελευταία στάση το λαογραφικό μουσείο Μπαταα. Η υπόλοιπη μέρα είναι ελεύθερη. Δείπνο.

4η μέρα: Φεζ - Μαρακές

Πρωινό και αναχωρούμε για το Μαρακές, με ενδιάμεσες στάσεις στο Ιφράν και στο Μπενί Μελλάλ. Αφίξη στο εξωτικό Μαρακές. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

5η μέρα: Φεζ - Μαρακές

Πρόγευμα και ημέρα ξενάγησης στο Μαρακές. Μεταξύ των άλλων θα δούμε εξωτερικά το τζαμί Κουτουμπία, το παλάτι Ελ Μπαχία, το μουσείο Νταρ Σι Σαίντ και την φημισμένη πλατεία Τζεμάα Ελ Φνα. Η Τζεμάα Ελ Φνα είναι σύμβολο του Μαρακές που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι - εστιατόρια με τα εκατοντάδες μαγαζιά. Θα επισκεφθούμε επίσης τους πανέμορφους κήπους του Μαζορέλ, ιδιοκτησία του Yves Saint Laurent. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο.

6η - 7η μέρα: Μαρακές

Πρόγευμα και ημέρες ελεύθερες στο Μαρακές. Σας προτείνουμε μια εκδρομή ως την Εσσαουίρα, πόλη στις ακτές του Ατλαντικού ή να επιστρέψετε την γραφική Ουαρζαζάτ, μία από τις ομορφότερες πόλεις της ενδοχώρας. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο μας και φολκλορικό show στο παγκοσμίως γνωστό ChezAli.

8η μέρα: Μαρακές - Καζαμπλάνκα - Αθήνα

Πρωινό και νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο της Καζαμπλάνκα για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

Σημείωση: Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

Ανακ.: 23, 30 Δεκεμβρίου & 6 Ιανουαρίου
15 Φεβρουαρίου, 22 Μαρτίου, 8 μέρες

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	825
Μονόκλινο	1085

Φόρο αεροδρομίου & επίταυλοι καυσίμων € 365

Οι ημερομηνίες και οι τιμές είναι ενδεικτικές ζητήστε μας τον αναλυτικό μας τιμοκατάλογο

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια με επιστροφή με Alitalia • Διαμονή και διατροφή όπως αναφέρονται στον σχετικό τιμοκατάλογο • Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού • Ξεναγήσεις/εκδρομές όπως αναφέρονται ανωτέρω • Δώρο φολκλορική βραδιά με ποτό • Δώρο εκδρομής στη Βολούμπιλις • Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός • Τοπικοί ξεναγοί • Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου • Είσοδοι σε μουσεία/μνημεία • Ασφάλεια αστικής ευθύνης • Ενημερωτικά έντυπα.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φόρο αεροδρομίων, Φιλοδώρηματα 20 €, Ποτά και αναψυκτικά κατά την διάρκεια των γευμάτων που συμπεριλαμβάνονται στην εκδρομή, Οπδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα.

